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FX_ID Faixa etária

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 16 a 24 anos

2 De 25 a 34 anos

3 De 35 a 44 anos

4 De 45 a 59 anos

5 De 60 ou mais

Total

17 3,8 3,8 3,8

74 16,6 16,6 20,4

138 31,0 31,0 51,5

167 37,5 37,5 89,0

49 11,0 11,0 100,0

445 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino

2 Feminino

Total

299 67,2 67,2 67,2

146 32,8 32,8 100,0

445 100,0 100,0

partido Diretório Municipal do partido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PT

2 PSDB

3 PSB

4 PR

5 DEM - Democratas

6 PTB

7 PPS

8 PMDB

9 PP - Partido 
Progressista

10 PDT - Partido 
Democrático Trabalhista

Total

63 14,2 14,2 14,2

51 11,5 11,5 25,6

29 6,5 6,5 32,1

33 7,4 7,4 39,6

35 7,9 7,9 47,4

51 11,5 11,5 58,9

33 7,4 7,4 66,3

75 16,9 16,9 83,1

41 9,2 9,2 92,4

34 7,6 7,6 100,0

445 100,0 100,0
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B.A1 B.A1. Em que ano o Sr(a) se filiou ao partido_______?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 98 Não sabe/ Não lembra

1965

1970

1973

1977

1978

1980

1981

1982

1983

1984

1985

1986

1987

1988

1989

1990

1992

1993

1994

1995

1996

1997

1998

1999

2000

2001

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2008

2009

2010

2011

2012

2013

Total

4 ,9 ,9 ,9

1 ,2 ,2 1,1

1 ,2 ,2 1,3

2 ,4 ,4 1,8

1 ,2 ,2 2,0

1 ,2 ,2 2,2

5 1,1 1,1 3,4

2 ,4 ,4 3,8

3 ,7 ,7 4,5

1 ,2 ,2 4,7

1 ,2 ,2 4,9

3 ,7 ,7 5,6

3 ,7 ,7 6,3

1 ,2 ,2 6,5

5 1,1 1,1 7,6

4 ,9 ,9 8,5

5 1,1 1,1 9,7

4 ,9 ,9 10,6

5 1,1 1,1 11,7

2 ,4 ,4 12,1

4 ,9 ,9 13,0

2 ,4 ,4 13,5

6 1,3 1,3 14,8

5 1,1 1,1 16,0

6 1,3 1,3 17,3

21 4,7 4,7 22,0

6 1,3 1,3 23,4

11 2,5 2,5 25,8

21 4,7 4,7 30,6

9 2,0 2,0 32,6

14 3,1 3,1 35,7

17 3,8 3,8 39,6

9 2,0 2,0 41,6

26 5,8 5,8 47,4

24 5,4 5,4 52,8

34 7,6 7,6 60,4

58 13,0 13,0 73,5

79 17,8 17,8 91,2

39 8,8 8,8 100,0

445 100,0 100,0
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instru Instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Primário completo

3 Ginásio incompleto

4 Ginásio completo

5 Colégio incompleto

6 Colégio completo

7 Universitário Incompleto

8 Universitário Completo 
ou mais

Total

7 1,6 1,6 1,6

7 1,6 1,6 3,1

5 1,1 1,1 4,3

8 1,8 1,8 6,1

154 34,6 34,6 40,7

62 13,9 13,9 54,6

202 45,4 45,4 100,0

445 100,0 100,0

Instru2 Instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Fundamental 
(comp/incomp)

12 Médio (comp/incomp)

13 Superior 
(comp/incomp)

Total

19 4,3 4,3 4,3

162 36,4 36,4 40,7

264 59,3 59,3 100,0

445 100,0 100,0

est_civ Estado Civil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro(a)

2 Casado(a)/ comp.(a)

3 Viúvo(a)

4 Desquitado(a)
/Divorciado(a)

5 Separado(a)

Total

119 26,7 26,7 26,7

247 55,5 55,5 82,2

10 2,2 2,2 84,5

58 13,0 13,0 97,5

11 2,5 2,5 100,0

445 100,0 100,0
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pea Atividade Economica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha, mesmo sem 
carteira assinada

2 Trabalha como 
aprendiz, ajudante, etc.

3 Trabalhou ou tentou na 
última semana

4 Desempregado(a)

5 Dona de casa que não 
trabalha

6 Aposentado(a) / no 
seguro

7 Estudante que não 
trabalha

Total

410 92,1 92,1 92,1

4 ,9 ,9 93,0

1 ,2 ,2 93,3

4 ,9 ,9 94,2

5 1,1 1,1 95,3

20 4,5 4,5 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0

D5b D5b) O(A) Sr(a) diria que seu trabalho é?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com carteira assinada 
ou formal

2 Sem carteira assinada 
ou informal

9 NR

Total

Omisso Sistema

Total

200 44,9 48,3 48,3

192 43,1 46,4 94,7

22 4,9 5,3 100,0

414 93,0 100,0

31 7,0

445 100,0
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p1 P1. Qual motivo levou o Sr(a) a se filiar ao partido:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A tradição de 
envolvimento político da 
família

2 O partido representa 
minhas convicções 
políticas

3 Pretendo seguir uma 
carreira política

4 Ser filiado ao Partido 
aumenta as chances de 
emprego

5 Gosto da convivência e 
das atividades da vida 
partidária

10 Foi convidado por 
amigo(a)

11 O chefe pediu que se 
filiasse

12 Possibilitou alguns 
benefícios/ regalias 
(bolsa na faculdade

13 Convite feito pela 
associação que faz parte

14 Envolvimento 
comunitário

15 Precisou por trabalhar 
no partido

16 Faz parte da igreja em 
que o pastor é vereador

17 Seguiu o vereador que 
mudou de partido

18 Desejo de 
transformação do país 
dando condições de vida 
dign

19 Foi convidado pelo 
presidente do partido

98 Não sabe/ Não lembra

Total

67 15,1 15,1 15,1

165 37,1 37,1 52,1

38 8,5 8,5 60,7

32 7,2 7,2 67,9

127 28,5 28,5 96,4

3 ,7 ,7 97,1

1 ,2 ,2 97,3

2 ,4 ,4 97,8

1 ,2 ,2 98,0

1 ,2 ,2 98,2

2 ,4 ,4 98,7

1 ,2 ,2 98,9

1 ,2 ,2 99,1

1 ,2 ,2 99,3

2 ,4 ,4 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0
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p2 P2. Vou ler algumas situações e peço que O (a) Sr(a) me diga qual delas se aproxima da forma 
como ocorreu  sua filiação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Procurei o partido após 
assistir a propaganda 
partidária

2 Algum representante do 
partido me procurou/ 
sugeriu a filiaç

3 Fui abordado durante 
um comício durante a 
campanha eleitoral

4 Eu me filiei em 
decorrência da minha 
participação em um cons

5 Eu me filiei em 
decorrência da minha 
participação em uma 
ONG

6 Eu me filiei em 
decorrência da minha 
participação em sindica

7 Eu me filiei em 
decorrência da minha 
participação em uma red

8 Um amigo/ membro da 
família sugeriu a filiação

9 Um futuro candidato (ou 
assessor dele) me 
procurou

10 Um político eleito (ou 
assessor) me procurou

11 Um funcionário 
público me procurou

12 Fui me filiar porque 
planejei concorrer para 
um cargo eletiv

15 Eu me filiei por ser 
funcionário do partido

16 Eu me filiei após 
participar de campanha 
eleitoral

17 Eu me filiei após ler 
entrevista/ artigo sobre o 
partido em

18 Eu me filiei pois queria 
uma organização de 
esquerda

13 2,9 2,9 2,9

125 28,1 28,1 31,0

5 1,1 1,1 32,1

12 2,7 2,7 34,8

7 1,6 1,6 36,4

39 8,8 8,8 45,2

2 ,4 ,4 45,6

123 27,6 27,6 73,3

27 6,1 6,1 79,3

41 9,2 9,2 88,5

10 2,2 2,2 90,8

16 3,6 3,6 94,4

1 ,2 ,2 94,6

1 ,2 ,2 94,8

2 ,4 ,4 95,3

1 ,2 ,2 95,5

1 ,2 ,2 95,7
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p2 P2. Vou ler algumas situações e peço que O (a) Sr(a) me diga qual delas se aproxima da forma 
como ocorreu  sua filiação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

19 Eu me filiei por 
convicção, pois o país 
passava por um proce

20 Eu me filiei em 
decorrência de 
participação comunitária

21 Eu me filiei por 
simpatizar com o partido/ 
com os ideais do

22 Em decorrência de 
participação em 
movimento estudantil

23 Participava da Pastoral 
da Juventude Teologia da 
Libertação

24 Eu me filiei para 
contribuir com a política 
da cidade

25 Por ajudar a criar o 
diretório zonal

26 Por ajudar a criar o 
partido

27 Eu me filiei em 
decorrência da mudança 
de partido do vereado

99 Recusou/Não 
respondeu

Total

1 ,2 ,2 95,7

1 ,2 ,2 96,0

8 1,8 1,8 97,8

2 ,4 ,4 98,2

1 ,2 ,2 98,4

2 ,4 ,4 98,9

1 ,2 ,2 99,1

1 ,2 ,2 99,3

1 ,2 ,2 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0
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p3 P3. Como filiado, quanto tempo o Sr(a) dedica ao partido durante o mês (em média)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de 5 horas ao 
mês

2 Uma média de 5 horas 
ao mês

3 Entre 10 e 20 horas ao 
mês

4 De 20 a 30 horas ao mês

5 De 30 a 40 horas ao mês

6 Mais de 40 horas ao 
mês

7 Não dedico tempo ao 
partido

98 Não sabe/ Não lembra

Total

109 24,5 24,5 24,5

69 15,5 15,5 40,0

66 14,8 14,8 54,8

39 8,8 8,8 63,6

39 8,8 8,8 72,4

74 16,6 16,6 89,0

44 9,9 9,9 98,9

5 1,1 1,1 100,0

445 100,0 100,0

p4 P4. Os filiados do seu partido dão alguma contribuição mensal à organização?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

98 Não sabe/ Não lembra

99 Recusou/Não 
respondeu

Total

122 27,4 27,4 27,4

298 67,0 67,0 94,4

24 5,4 5,4 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0

p5 P5. E o Sr(a)? Contribui para uma contribuição mensal ou anual ao seu partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

98 Não sabe/ Não lembra

Total

115 25,8 25,8 25,8

329 73,9 73,9 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0

p6 P6. O Sr(a) apoiou o partido ou algum candidato financeiramente (ou com doações em espécie) 
na  campanha de 2010 ou 2012?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

98 Não sabe/ Não lembra

Total

101 22,7 22,7 22,7

342 76,9 76,9 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0
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p7 P7. O Sr(a) já teve algum trabalho profissional vinculado ao partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, como funcionário 
do partido

2 Sim, como funcionário 
ou servidor do legislativo

3 Sim, em um cargo de 
confiança na 
administração pública

4 Sim, como um 
representante eleito

6 Não

10 Sim, prestação de 
serviços como assistente 
de redes sociais

11 Sim, como assessor

12 Sim, publicidade

13 Sim, na campanha 
eleitoral

14 Sim, como presidente 
do partido na cidade

15 Sim, na mesa diretora

98 Não sabe/ Não lembra

Total

51 11,5 11,5 11,5

69 15,5 15,5 27,0

40 9,0 9,0 36,0

32 7,2 7,2 43,1

243 54,6 54,6 97,8

1 ,2 ,2 98,0

2 ,4 ,4 98,4

1 ,2 ,2 98,7

2 ,4 ,4 99,1

2 ,4 ,4 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0
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p8r1 P8. De Quais atividades do partido listadas abaixo o Sr(a) participou nesse ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reunião no diretório 
municipal

2 Encontro com 
representante eleito

3 Comício eleitoral 
organizado pelo partido

4 Participação na 
convenção partidária

5 Participação na eleição 
do diretório

6 Distribuição de 
panfletos ou outro 
material do partido

7 Participação em 
atividades 
administrativas no 
partido (jorna

8 Recrutamento de outros 
filiados para o partido

9 Cargo no diretório

10 Delegado em 
convenção

11 Candidato em eleições

12 Outra atividade

13 Não participou de 
nenhuma atividade

Total

239 53,7 53,7 53,7

47 10,6 10,6 64,3

23 5,2 5,2 69,4

22 4,9 4,9 74,4

6 1,3 1,3 75,7

9 2,0 2,0 77,8

1 ,2 ,2 78,0

3 ,7 ,7 78,7

3 ,7 ,7 79,3

2 ,4 ,4 79,8

1 ,2 ,2 80,0

4 ,9 ,9 80,9

85 19,1 19,1 100,0

445 100,0 100,0
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p8r2 P8. De Quais atividades do partido listadas abaixo o Sr(a) participou nesse ano? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Encontro com 
representante eleito

3 Comício eleitoral 
organizado pelo partido

4 Participação na 
convenção partidária

5 Participação na eleição 
do diretório

6 Distribuição de 
panfletos ou outro 
material do partido

7 Participação em 
atividades 
administrativas no 
partido (jorna

8 Recrutamento de outros 
filiados para o partido

10 Delegado em 
convenção

11 Candidato em eleições

12 Outra atividade

Total

Omisso Sistema

Total

150 33,7 51,5 51,5

26 5,8 8,9 60,5

55 12,4 18,9 79,4

8 1,8 2,7 82,1

18 4,0 6,2 88,3

6 1,3 2,1 90,4

22 4,9 7,6 97,9

1 ,2 ,3 98,3

1 ,2 ,3 98,6

4 ,9 1,4 100,0

291 65,4 100,0

154 34,6

445 100,0
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p8r3 P8. De Quais atividades do partido listadas abaixo o Sr(a) participou nesse ano? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Comício eleitoral 
organizado pelo partido

4 Participação na 
convenção partidária

5 Participação na eleição 
do diretório

6 Distribuição de 
panfletos ou outro 
material do partido

7 Participação em 
atividades 
administrativas no 
partido (jorna

8 Recrutamento de outros 
filiados para o partido

9 Cargo no diretório

10 Delegado em 
convenção

11 Candidato em eleições

12 Outra atividade

Total

Omisso Sistema

Total

53 11,9 23,3 23,3

70 15,7 30,8 54,2

39 8,8 17,2 71,4

17 3,8 7,5 78,9

14 3,1 6,2 85,0

23 5,2 10,1 95,2

3 ,7 1,3 96,5

3 ,7 1,3 97,8

4 ,9 1,8 99,6

1 ,2 ,4 100,0

227 51,0 100,0

218 49,0

445 100,0
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p8r4 P8. De Quais atividades do partido listadas abaixo o Sr(a) participou nesse ano? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Participação na 
convenção partidária

5 Participação na eleição 
do diretório

6 Distribuição de 
panfletos ou outro 
material do partido

7 Participação em 
atividades 
administrativas no 
partido (jorna

8 Recrutamento de outros 
filiados para o partido

9 Cargo no diretório

10 Delegado em 
convenção

11 Candidato em eleições

12 Outra atividade

Total

Omisso Sistema

Total

45 10,1 29,2 29,2

51 11,5 33,1 62,3

12 2,7 7,8 70,1

14 3,1 9,1 79,2

19 4,3 12,3 91,6

7 1,6 4,5 96,1

3 ,7 1,9 98,1

2 ,4 1,3 99,4

1 ,2 ,6 100,0

154 34,6 100,0

291 65,4

445 100,0
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p8r5 P8. De Quais atividades do partido listadas abaixo o Sr(a) participou nesse ano? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Participação na eleição 
do diretório

6 Distribuição de 
panfletos ou outro 
material do partido

7 Participação em 
atividades 
administrativas no 
partido (jorna

8 Recrutamento de outros 
filiados para o partido

9 Cargo no diretório

10 Delegado em 
convenção

11 Candidato em eleições

12 Outra atividade

Total

Omisso Sistema

Total

38 8,5 30,9 30,9

25 5,6 20,3 51,2

12 2,7 9,8 61,0

21 4,7 17,1 78,0

18 4,0 14,6 92,7

4 ,9 3,3 95,9

2 ,4 1,6 97,6

3 ,7 2,4 100,0

123 27,6 100,0

322 72,4

445 100,0

p8r6 P8. De Quais atividades do partido listadas abaixo o Sr(a) participou nesse ano? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Distribuição de 
panfletos ou outro 
material do partido

7 Participação em 
atividades 
administrativas no 
partido (jorna

8 Recrutamento de outros 
filiados para o partido

9 Cargo no diretório

10 Delegado em 
convenção

11 Candidato em eleições

12 Outra atividade

Total

Omisso Sistema

Total

30 6,7 32,3 32,3

11 2,5 11,8 44,1

22 4,9 23,7 67,7

13 2,9 14,0 81,7

7 1,6 7,5 89,2

6 1,3 6,5 95,7

4 ,9 4,3 100,0

93 20,9 100,0

352 79,1

445 100,0
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p8r7 P8. De Quais atividades do partido listadas abaixo o Sr(a) participou nesse ano? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Participação em 
atividades 
administrativas no 
partido (jorna

8 Recrutamento de outros 
filiados para o partido

9 Cargo no diretório

10 Delegado em 
convenção

11 Candidato em eleições

12 Outra atividade

Total

Omisso Sistema

Total

20 4,5 28,6 28,6

18 4,0 25,7 54,3

17 3,8 24,3 78,6

12 2,7 17,1 95,7

2 ,4 2,9 98,6

1 ,2 1,4 100,0

70 15,7 100,0

375 84,3

445 100,0

p8r8 P8. De Quais atividades do partido listadas abaixo o Sr(a) participou nesse ano? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Recrutamento de outros 
filiados para o partido

9 Cargo no diretório

10 Delegado em 
convenção

11 Candidato em eleições

12 Outra atividade

Total

Omisso Sistema

Total

20 4,5 42,6 42,6

7 1,6 14,9 57,4

10 2,2 21,3 78,7

7 1,6 14,9 93,6

3 ,7 6,4 100,0

47 10,6 100,0

398 89,4

445 100,0
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p8r9 P8. De Quais atividades do partido listadas abaixo o Sr(a) participou nesse ano? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Cargo no diretório

10 Delegado em 
convenção

11 Candidato em eleições

12 Outra atividade

Total

Omisso Sistema

Total

16 3,6 55,2 55,2

5 1,1 17,2 72,4

5 1,1 17,2 89,7

3 ,7 10,3 100,0

29 6,5 100,0

416 93,5

445 100,0

p8r10 P8. De Quais atividades do partido listadas abaixo o Sr(a) participou nesse ano? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Delegado em 
convenção

11 Candidato em eleições

12 Outra atividade

Total

Omisso Sistema

Total

14 3,1 82,4 82,4

2 ,4 11,8 94,1

1 ,2 5,9 100,0

17 3,8 100,0

428 96,2

445 100,0

p8r11 P8. De Quais atividades do partido listadas abaixo o Sr(a) participou nesse ano? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Candidato em eleições

12 Outra atividade

Total

Omisso Sistema

Total

6 1,3 66,7 66,7

3 ,7 33,3 100,0

9 2,0 100,0

436 98,0

445 100,0

p8r12 P8. De Quais atividades do partido listadas abaixo o Sr(a) participou nesse ano? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Outra atividade

Omisso Sistema

Total

1 ,2 100,0 100,0

444 99,8

445 100,0
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p9 P9. Pensando nas decisões do seu partido, o quanto o o Sr(a) considera que influencia 
nessas decisões do seu partido, considerando uma escala de 1 a 7:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (1) Influencia Pouco

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7) Influencia Muito

Total

101 22,7 22,7 22,7

48 10,8 10,8 33,5

63 14,2 14,2 47,6

50 11,2 11,2 58,9

79 17,8 17,8 76,6

38 8,5 8,5 85,2

66 14,8 14,8 100,0

445 100,0 100,0

p10 P10. Agora pensando na importância do seu partido, o quanto o Sr(a) considera o seu 
partido tem influencia na política do país, considerando uma escala de 1 a 7:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (1) Pouca Influencia

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7) Muita Influencia

98 NS

Total

5 1,1 1,1 1,1

15 3,4 3,4 4,5

30 6,7 6,7 11,2

58 13,0 13,0 24,3

103 23,1 23,1 47,4

72 16,2 16,2 63,6

160 36,0 36,0 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0

p11 P11. Pensando na opinião da população sobre os votos no Brasil, algumas pessoas dizem que 
o nosso voto influencia muito e outras dizem que o nosso voto não influencia em nada do que 

acontece no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (1) Não influencia em 
nada do que acontece no 
Brasil

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5) Influencia muito no 
que acontece no Brasil

Total

14 3,1 3,1 3,1

10 2,2 2,2 5,4

52 11,7 11,7 17,1

65 14,6 14,6 31,7

304 68,3 68,3 100,0

445 100,0 100,0
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p12 P12. Se o voto não fosse obrigatório no Brasil, o Sr(a) votaria mesmo assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

3 Talvez/Depende

99 Recusou/Não 
respondeu

Total

407 91,5 91,5 91,5

25 5,6 5,6 97,1

12 2,7 2,7 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0

p13a P13. Na política, é comum as pessoas falarem muito de esquerda  e de direita. Gostaria que o 
Sr(a) usasse a escala de 0 a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de: PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (0) Esquerda

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10) Direita

55 Não sabe o que é 
direita e esquerda

98 Não Sabe

99 Não respondeu

Total

109 24,5 24,5 24,5

19 4,3 4,3 28,8

22 4,9 4,9 33,7

47 10,6 10,6 44,3

76 17,1 17,1 61,3

70 15,7 15,7 77,1

14 3,1 3,1 80,2

15 3,4 3,4 83,6

15 3,4 3,4 87,0

8 1,8 1,8 88,8

35 7,9 7,9 96,6

3 ,7 ,7 97,3

11 2,5 2,5 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0
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p13b P13. Na política, é comum as pessoas falarem muito de esquerda  e de direita. Gostaria que o 
Sr(a) usasse a escala de 0 a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de: PDT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (0) Esquerda

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10) Direita

11 Não conhece

55 Não sabe o que é 
direita e esquerda

98 Não Sabe

99 Não respondeu

Total

49 11,0 11,0 11,0

9 2,0 2,0 13,0

19 4,3 4,3 17,3

44 9,9 9,9 27,2

70 15,7 15,7 42,9

115 25,8 25,8 68,8

36 8,1 8,1 76,9

26 5,8 5,8 82,7

16 3,6 3,6 86,3

11 2,5 2,5 88,8

17 3,8 3,8 92,6

2 ,4 ,4 93,0

10 2,2 2,2 95,3

18 4,0 4,0 99,3

3 ,7 ,7 100,0

445 100,0 100,0

p13c P13. Na política, é comum as pessoas falarem muito de esquerda  e de direita. Gostaria que o 
Sr(a) usasse a escala de 0 a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de: PSDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (0) Esquerda

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10) Direita

55 Não sabe o que é 
direita e esquerda

98 Não Sabe

99 Não respondeu

Total

14 3,1 3,1 3,1

10 2,2 2,2 5,4

7 1,6 1,6 7,0

20 4,5 4,5 11,5

42 9,4 9,4 20,9

69 15,5 15,5 36,4

39 8,8 8,8 45,2

37 8,3 8,3 53,5

28 6,3 6,3 59,8

26 5,8 5,8 65,6

139 31,2 31,2 96,9

5 1,1 1,1 98,0

8 1,8 1,8 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0
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p13d P13. Na política, é comum as pessoas falarem muito de esquerda  e de direita. Gostaria que o 
Sr(a) usasse a escala de 0 a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de: DEM

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (0) Esquerda

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10) Direita

11 Não conhece

55 Não sabe o que é 
direita e esquerda

98 Não Sabe

99 Não respondeu

Total

14 3,1 3,1 3,1

5 1,1 1,1 4,3

10 2,2 2,2 6,5

15 3,4 3,4 9,9

14 3,1 3,1 13,0

61 13,7 13,7 26,7

34 7,6 7,6 34,4

35 7,9 7,9 42,2

60 13,5 13,5 55,7

47 10,6 10,6 66,3

122 27,4 27,4 93,7

4 ,9 ,9 94,6

6 1,3 1,3 96,0

16 3,6 3,6 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0

p13e P13. Na política, é comum as pessoas falarem muito de esquerda  e de direita. Gostaria que o 
Sr(a) usasse a escala de 0 a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de: PMDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (0) Esquerda

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10) Direita

11 Não conhece

55 Não sabe o que é 
direita e esquerda

98 Não Sabe

99 Não respondeu

Total

19 4,3 4,3 4,3

6 1,3 1,3 5,6

5 1,1 1,1 6,7

8 1,8 1,8 8,5

16 3,6 3,6 12,1

155 34,8 34,8 47,0

40 9,0 9,0 56,0

42 9,4 9,4 65,4

35 7,9 7,9 73,3

22 4,9 4,9 78,2

83 18,7 18,7 96,9

1 ,2 ,2 97,1

2 ,4 ,4 97,5

10 2,2 2,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0
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p13f P13. Na política, é comum as pessoas falarem muito de esquerda  e de direita. Gostaria que o 
Sr(a) usasse a escala de 0 a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de: PTB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (0) Esquerda

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10) Direita

11 Não conhece

55 Não sabe o que é 
direita e esquerda

98 Não Sabe

99 Não respondeu

Total

28 6,3 6,3 6,3

8 1,8 1,8 8,1

9 2,0 2,0 10,1

23 5,2 5,2 15,3

30 6,7 6,7 22,0

104 23,4 23,4 45,4

42 9,4 9,4 54,8

60 13,5 13,5 68,3

44 9,9 9,9 78,2

25 5,6 5,6 83,8

45 10,1 10,1 93,9

1 ,2 ,2 94,2

7 1,6 1,6 95,7

17 3,8 3,8 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0

p13g P13. Na política, é comum as pessoas falarem muito de esquerda  e de direita. Gostaria que o 
Sr(a) usasse a escala de 0 a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de: PSB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (0) Esquerda

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10) Direita

11 Não conhece

55 Não sabe o que é 
direita e esquerda

98 Não Sabe

99 Não respondeu

Total

29 6,5 6,5 6,5

10 2,2 2,2 8,8

23 5,2 5,2 13,9

40 9,0 9,0 22,9

43 9,7 9,7 32,6

93 20,9 20,9 53,5

32 7,2 7,2 60,7

37 8,3 8,3 69,0

46 10,3 10,3 79,3

22 4,9 4,9 84,3

39 8,8 8,8 93,0

2 ,4 ,4 93,5

13 2,9 2,9 96,4

14 3,1 3,1 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0
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p13h P13. Na política, é comum as pessoas falarem muito de esquerda  e de direita. Gostaria que o 
Sr(a) usasse a escala de 0 a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de: PPS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (0) Esquerda

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10) Direita

11 Não conhece

55 Não sabe o que é 
direita e esquerda

98 Não Sabe

99 Não respondeu

Total

51 11,5 11,5 11,5

29 6,5 6,5 18,0

37 8,3 8,3 26,3

33 7,4 7,4 33,7

48 10,8 10,8 44,5

77 17,3 17,3 61,8

34 7,6 7,6 69,4

20 4,5 4,5 73,9

17 3,8 3,8 77,8

14 3,1 3,1 80,9

41 9,2 9,2 90,1

7 1,6 1,6 91,7

8 1,8 1,8 93,5

25 5,6 5,6 99,1

4 ,9 ,9 100,0

445 100,0 100,0

p13i P13. Na política, é comum as pessoas falarem muito de esquerda  e de direita. Gostaria que o 
Sr(a) usasse a escala de 0 a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de: PR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (0) Esquerda

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10) Direita

11 Não conhece

55 Não sabe o que é 
direita e esquerda

98 Não Sabe

99 Não respondeu

Total

19 4,3 4,3 4,3

7 1,6 1,6 5,8

16 3,6 3,6 9,4

14 3,1 3,1 12,6

31 7,0 7,0 19,6

107 24,0 24,0 43,6

53 11,9 11,9 55,5

43 9,7 9,7 65,2

33 7,4 7,4 72,6

28 6,3 6,3 78,9

60 13,5 13,5 92,4

5 1,1 1,1 93,5

7 1,6 1,6 95,1

20 4,5 4,5 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0
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p13j P13. Na política, é comum as pessoas falarem muito de esquerda  e de direita. Gostaria que o 
Sr(a) usasse a escala de 0 a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de: PP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (0) Esquerda

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10) Direita

11 Não conhece

55 Não sabe o que é 
direita e esquerda

98 Não Sabe

99 Não respondeu

Total

13 2,9 2,9 2,9

9 2,0 2,0 4,9

15 3,4 3,4 8,3

20 4,5 4,5 12,8

15 3,4 3,4 16,2

102 22,9 22,9 39,1

34 7,6 7,6 46,7

39 8,8 8,8 55,5

57 12,8 12,8 68,3

28 6,3 6,3 74,6

72 16,2 16,2 90,8

4 ,9 ,9 91,7

11 2,5 2,5 94,2

22 4,9 4,9 99,1

4 ,9 ,9 100,0

445 100,0 100,0

p14 P14. Utilizando essa mesma escala, onde o Sr(a) se coloca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (0) Esquerda

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10) Direita

55 Não sabe o que é 
direita e esquerda

98 Não Sabe

99 Não Respondeu

Total

44 9,9 9,9 9,9

17 3,8 3,8 13,7

13 2,9 2,9 16,6

30 6,7 6,7 23,4

37 8,3 8,3 31,7

104 23,4 23,4 55,1

38 8,5 8,5 63,6

28 6,3 6,3 69,9

35 7,9 7,9 77,8

15 3,4 3,4 81,1

79 17,8 17,8 98,9

2 ,4 ,4 99,3

1 ,2 ,2 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0
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p15a P15. Agora vou ler para você uma série de frases e gostaria que o Sr(a) me dissesse se o 
quanto concorda: AS LEIS E OS IMPOSTOS DO GOVERNO IMPEDEM AS EMPRESAS DE TEREM 

LUCRO.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Discorda Muito

2 Discorda um pouco

3 Não concorda nem 
discorda

4 Concorda um Pouco

5 Concorda Muito

98 Não Sabe

99 Não Respondeu

Total

90 20,2 20,2 20,2

90 20,2 20,2 40,4

33 7,4 7,4 47,9

97 21,8 21,8 69,7

130 29,2 29,2 98,9

2 ,4 ,4 99,3

3 ,7 ,7 100,0

445 100,0 100,0

p15b P15. Agora vou ler para você uma série de frases e gostaria que o Sr(a) me dissesse se o 
quanto concorda: PARA QUE O PAÍS CRESÇA, O GOVERNO DEVERIA INTERVIR MAIS NA 

ECONOMIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Discorda Muito

2 Discorda um pouco

3 Não concorda nem 
discorda

4 Concorda um Pouco

5 Concorda Muito

99 Não Respondeu

Total

56 12,6 12,6 12,6

63 14,2 14,2 26,7

55 12,4 12,4 39,1

113 25,4 25,4 64,5

156 35,1 35,1 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0

p15c P15. Agora vou ler para você uma série de frases e gostaria que o Sr(a) me dissesse se o 
quanto concorda: A PRIVATIZAÇÃO DAS EMPRESAS ESTATAIS FOI BOA PARA O PAÍS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Discorda Muito

2 Discorda um pouco

3 Não concorda nem 
discorda

4 Concorda um Pouco

5 Concorda Muito

98 Não Sabe

99 Não Respondeu

Total

108 24,3 24,3 24,3

66 14,8 14,8 39,1

66 14,8 14,8 53,9

109 24,5 24,5 78,4

92 20,7 20,7 99,1

1 ,2 ,2 99,3

3 ,7 ,7 100,0

445 100,0 100,0
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p15d P15. Agora vou ler para você uma série de frases e gostaria que o Sr(a) me dissesse se o 
quanto concorda: O BRASIL ESTARIA BEM MELHOR SE NÓS NOS PREOCUPÁSSEMOS MENOS 

COM QUE TODO MUNDO SEJA IGUAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Discorda Muito

2 Discorda um pouco

3 Não concorda nem 
discorda

4 Concorda um Pouco

5 Concorda Muito

98 Não Sabe

99 Não Respondeu

Total

221 49,7 49,7 49,7

52 11,7 11,7 61,3

43 9,7 9,7 71,0

61 13,7 13,7 84,7

64 14,4 14,4 99,1

1 ,2 ,2 99,3

3 ,7 ,7 100,0

445 100,0 100,0

p15e P15. Agora vou ler para você uma série de frases e gostaria que o Sr(a) me dissesse se o 
quanto concorda: É PRECISO DAR MAIS LIBERDADE PARA AS EMPRESAS DISPENSAREM OS 

EMPREGADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Discorda Muito

2 Discorda um pouco

3 Não concorda nem 
discorda

4 Concorda um Pouco

5 Concorda Muito

99 Não Respondeu

Total

186 41,8 41,8 41,8

79 17,8 17,8 59,6

47 10,6 10,6 70,1

70 15,7 15,7 85,8

61 13,7 13,7 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0

p15f P15. Agora vou ler para você uma série de frases e gostaria que o Sr(a) me dissesse se o 
quanto concorda: EM UM PAÍS COMO O BRASIL, É OBRIGAÇÃO DO GOVERNO DIMINUIR AS 

DIFERENÇAS ENTRE OS MUITO RICOS E OS MUITO POBRES.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Discorda Muito

2 Discorda um pouco

3 Não concorda nem 
discorda

4 Concorda um Pouco

5 Concorda Muito

99 Não Respondeu

Total

25 5,6 5,6 5,6

21 4,7 4,7 10,3

34 7,6 7,6 18,0

74 16,6 16,6 34,6

289 64,9 64,9 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0
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p15g P15. Agora vou ler para você uma série de frases e gostaria que o Sr(a) me dissesse se o 
quanto concorda: O GOVERNO DEVERIA OFERECER MENOS SERVIÇOS PÚBLICOS, PARA 

REDUZIR OS IMPOSTOS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Discorda Muito

2 Discorda um pouco

3 Não concorda nem 
discorda

4 Concorda um Pouco

5 Concorda Muito

99 Não Respondeu

Total

212 47,6 47,6 47,6

53 11,9 11,9 59,6

47 10,6 10,6 70,1

64 14,4 14,4 84,5

66 14,8 14,8 99,3

3 ,7 ,7 100,0

445 100,0 100,0

p15h P15. Agora vou ler para você uma série de frases e gostaria que o Sr(a) me dissesse se o 
quanto concorda: SE O PAÍS FOR RICO, NÃO IMPORTA QUE HAJA MUITAS DESIGUALDADES 

ECONÔMICAS E SOCIAIS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Discorda Muito

2 Discorda um pouco

3 Não concorda nem 
discorda

4 Concorda um Pouco

5 Concorda Muito

99 Não Respondeu

Total

322 72,4 72,4 72,4

55 12,4 12,4 84,7

27 6,1 6,1 90,8

20 4,5 4,5 95,3

18 4,0 4,0 99,3

3 ,7 ,7 100,0

445 100,0 100,0

p15i P15. Agora vou ler para você uma série de frases e gostaria que o Sr(a) me dissesse se o 
quanto concorda: QUANTO MENOS O GOVERNO INTERVIR NA ECONOMIA, MELHOR PARA O 

PAÍS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Discorda Muito

2 Discorda um pouco

3 Não concorda nem 
discorda

4 Concorda um Pouco

5 Concorda Muito

99 Não Respondeu

Total

157 35,3 35,3 35,3

83 18,7 18,7 53,9

67 15,1 15,1 69,0

60 13,5 13,5 82,5

76 17,1 17,1 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0
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p16a P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DO PRESIDENTE NACIONAL DO PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Aécio Neves

10 José Serra

11 Rui Falcão

23 Chalita/ Gabriel Chalita

28 Roberto Freire

29 Benito Gama

31 Campos Machado

35 José Alfredo

38 Eduardo Campos

41 Ricardo Berzoini

43 Ciro Nogueira

45 Roberto Jefferson

54 Paulo Maluf

60 Márcio Campos

63 Francisco Dornelles

68 Carlos Lupi

69 Alfredo Nascimento

70 Valdir Raupp

71 José Maia

72 Michel Temer

82 José Agripino Maia

98 Não sabe/não lembra

99 Recusou/não 
respondeu

101 Vagner Pinto

105 Elói

142 José Genoíno

151 Washington do Bache

152 Waldemar Costa

173 Candelária

184 Dilma

209 Henrique Freire

217 Maia

230 Nardi

236 Davi Zaia

247 Tadeu Candelário

253 Sérgio Guerra

256 Nascimento

260 Lobo

24 5,4 5,4 5,4

1 ,2 ,2 5,6

53 11,9 11,9 17,5

1 ,2 ,2 17,8

23 5,2 5,2 22,9

5 1,1 1,1 24,0

5 1,1 1,1 25,2

1 ,2 ,2 25,4

26 5,8 5,8 31,2

1 ,2 ,2 31,5

14 3,1 3,1 34,6

23 5,2 5,2 39,8

4 ,9 ,9 40,7

1 ,2 ,2 40,9

3 ,7 ,7 41,6

25 5,6 5,6 47,2

12 2,7 2,7 49,9

13 2,9 2,9 52,8

3 ,7 ,7 53,5

49 11,0 11,0 64,5

11 2,5 2,5 67,0

119 26,7 26,7 93,7

3 ,7 ,7 94,4

1 ,2 ,2 94,6

1 ,2 ,2 94,8

1 ,2 ,2 95,1

1 ,2 ,2 95,3

2 ,4 ,4 95,7

2 ,4 ,4 96,2

1 ,2 ,2 96,4

1 ,2 ,2 96,6

1 ,2 ,2 96,9

1 ,2 ,2 97,1

1 ,2 ,2 97,3

3 ,7 ,7 98,0

1 ,2 ,2 98,2

1 ,2 ,2 98,4

1 ,2 ,2 98,7

1 ,2 ,2 98,9
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p16a P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DO PRESIDENTE NACIONAL DO PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

276 Tadeu

341 Valter Wolf

355 Major Olímpio

361 Luiz Inácio Lula da 
Silva

370 Gimael

378 Everaldo Pereira

Total

1 ,2 ,2 98,9

1 ,2 ,2 99,1

1 ,2 ,2 99,3

1 ,2 ,2 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0

p16b P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DO PRESIDENTE DO DIRETÓRIO MUNICIPAL DO 

PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Ricardo Torres

7 Duarte Nogueira

8 Américo Sakamoto

9 Milton Flávio

14 Juliana

15 Antônio Donato

17 José

18 Juliana Cardoso

20 José Américo

23 Chalita/ Gabriel Chalita

26 Soninha/ Sônia 
Francine

27 Carlos Fernandes

31 Campos Machado

36 Alexandre Moraes

37 Jorge Tadeu

39 Elizeu Gabriel

44 Francisco Nogueira

47 Mercadante

49 Celso Giglio

53 José Pedro

56 César Augusto

59 João Carlos Forssell

61 Marcelo Strama

62 Edson Luiz Parisotto

64 César Ferreira

1 ,2 ,2 ,2

1 ,2 ,2 ,4

1 ,2 ,2 ,7

6 1,3 1,3 2,0

1 ,2 ,2 2,2

1 ,2 ,2 2,5

1 ,2 ,2 2,7

6 1,3 1,3 4,0

1 ,2 ,2 4,3

5 1,1 1,1 5,4

2 ,4 ,4 5,8

7 1,6 1,6 7,4

12 2,7 2,7 10,1

1 ,2 ,2 10,3

4 ,9 ,9 11,2

4 ,9 ,9 12,1

1 ,2 ,2 12,4

1 ,2 ,2 12,6

1 ,2 ,2 12,8

2 ,4 ,4 13,3

1 ,2 ,2 13,5

1 ,2 ,2 13,7

1 ,2 ,2 13,9

3 ,7 ,7 14,6

1 ,2 ,2 14,8

2 ,4 ,4 15,3
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p16b P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DO PRESIDENTE DO DIRETÓRIO MUNICIPAL DO 

PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

66 Terezinha Maria dos 
Santos

67 Milton Cavalo

73 Michele Poitena

75 José Roberto

77 Adenilson Aparecido 
Vieira (Pingo)

80 Irene Tupiná

83 Luiz Rafael Redo

84 Milton Alexandre Leite

85 Sílvio Viana Vieira

86 Marquinhos

87 Paulo César

91 Mudelen

94 Manoel Dias/ Manuel 
Dias

97 Não houve/ não teve

98 Não sabe/não lembra

99 Recusou/não 
respondeu

100 Abelardo Vaz

101 Vagner Pinto

104 Jorge Romano Jr.

106 Marisa de Sá

109 Fernanda

112 Amanda

113 Unaldo Santos

114 Armando Matos

118 Betânia Candi

120 José Renato

122 José Pedro Faccina

123 Jacob Koukdjian Neto

124 Giba Ribeiro

127 Anderson Ferreira

128 Alexandre Blanco

131 Herivelto Wagner dos 
Santos

133 Jorley do Amaral

135 Pedro Dória

2 ,4 ,4 15,3

2 ,4 ,4 15,7

3 ,7 ,7 16,4

1 ,2 ,2 16,6

2 ,4 ,4 17,1

1 ,2 ,2 17,3

1 ,2 ,2 17,5

2 ,4 ,4 18,0

2 ,4 ,4 18,4

1 ,2 ,2 18,7

5 1,1 1,1 19,8

3 ,7 ,7 20,4

6 1,3 1,3 21,8

2 ,4 ,4 22,2

90 20,2 20,2 42,5

3 ,7 ,7 43,1

4 ,9 ,9 44,0

1 ,2 ,2 44,3

2 ,4 ,4 44,7

2 ,4 ,4 45,2

1 ,2 ,2 45,4

1 ,2 ,2 45,6

2 ,4 ,4 46,1

1 ,2 ,2 46,3

1 ,2 ,2 46,5

1 ,2 ,2 46,7

1 ,2 ,2 47,0

2 ,4 ,4 47,4

2 ,4 ,4 47,9

1 ,2 ,2 48,1

1 ,2 ,2 48,3

1 ,2 ,2 48,5

1 ,2 ,2 48,8

1 ,2 ,2 49,0

2 ,4 ,4 49,4
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p16b P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DO PRESIDENTE DO DIRETÓRIO MUNICIPAL DO 

PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

136 Robertinho da Padaria

137 Baleia Rossi

138 Márcio Coppi

139 Hamar Coppi

140 Alexandre José da 
Cunha

141 Alexandre da 
Farmácia

143 Das Dores

144 José Gontijo

147 José C. de Barros

149 Paulo

153 Eduardo Teles

154 Anthony Garotinho

155 Waldomiro Ramos

156 Ademir Lago

157 José Antônio Morato

161 Marcos Vinícius

163 Reginaldo Góes

165 Leandro Correia

168 João do Correio

169 Vanderlei

170 José Marinho

174 Claudio Gonçalves

177 Waldomiro Martinelli

178 João Luís Sollo

180 Fernanda Ragassi

181 Cleber

185 Marçal

187 Alexandre Tonnetti

189 Mara Marques

190 Adriano Geleia

193 Vinícius Silva

195 Fernando Izar

199 Manoel Afonso

202 Claudio

203 Roberto Felício

205 Gabriel Ferrato

206 Ari Pedroso

207 Camolese

2 ,4 ,4 49,4

2 ,4 ,4 49,9

1 ,2 ,2 50,1

1 ,2 ,2 50,3

1 ,2 ,2 50,6

1 ,2 ,2 50,8

1 ,2 ,2 51,0

1 ,2 ,2 51,2

1 ,2 ,2 51,5

1 ,2 ,2 51,7

1 ,2 ,2 51,9

6 1,3 1,3 53,3

1 ,2 ,2 53,5

1 ,2 ,2 53,7

4 ,9 ,9 54,6

3 ,7 ,7 55,3

3 ,7 ,7 56,0

1 ,2 ,2 56,2

1 ,2 ,2 56,4

2 ,4 ,4 56,9

2 ,4 ,4 57,3

1 ,2 ,2 57,5

2 ,4 ,4 58,0

1 ,2 ,2 58,2

2 ,4 ,4 58,7

2 ,4 ,4 59,1

1 ,2 ,2 59,3

3 ,7 ,7 60,0

2 ,4 ,4 60,4

2 ,4 ,4 60,9

3 ,7 ,7 61,6

4 ,9 ,9 62,5

2 ,4 ,4 62,9

1 ,2 ,2 63,1

3 ,7 ,7 63,8

1 ,2 ,2 64,0

4 ,9 ,9 64,9

1 ,2 ,2 65,2

2 ,4 ,4 65,6
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p16b P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DO PRESIDENTE DO DIRETÓRIO MUNICIPAL DO 

PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

208 João Manoel dos 
Santos

210 Roberto Morais

211 Walter de Godoi

212 Capitão Carlos 
Gomes da Silva

213 José Pedro Damiano

215 Dalva Dias Berto

218 Abelardo Camarini

221 Manoel

226 Wilson Vidotto 
Manzão

228 Carlos Rodrigues

229 Valter Luis Cavina

231 Hugo Claro

232 Mário Coraini

237 Batista Fernandes

238 Marli Pavão

239 Terezinha Aparecida 
Viveiros de Souza

241 Claudinei Maciel dos 
Santos

244 Erivelto Bitencourt

246 Valdete de Camargo

247 Tadeu Candelário

248 Carlos Afonso Polli

249 Maria José Pereira

250 Waldelino

252 Edinho

254 Maria das Graças 
Mello Coradin

255 Toninho da Padaria

257 Machado

258 Érica Franquini

259 Carlos Pereira da 
Silva

261 Derli

265 Anderson Nóbrega

266 Dr. Pascoal

267 Pepé

268 Marcial Inácio

2 ,4 ,4 65,6

1 ,2 ,2 65,8

3 ,7 ,7 66,5

2 ,4 ,4 67,0

2 ,4 ,4 67,4

2 ,4 ,4 67,9

1 ,2 ,2 68,1

2 ,4 ,4 68,5

1 ,2 ,2 68,8

2 ,4 ,4 69,2

1 ,2 ,2 69,4

1 ,2 ,2 69,7

3 ,7 ,7 70,3

1 ,2 ,2 70,6

2 ,4 ,4 71,0

1 ,2 ,2 71,2

2 ,4 ,4 71,7

1 ,2 ,2 71,9

1 ,2 ,2 72,1

2 ,4 ,4 72,6

2 ,4 ,4 73,0

1 ,2 ,2 73,3

1 ,2 ,2 73,5

1 ,2 ,2 73,7

2 ,4 ,4 74,2

1 ,2 ,2 74,4

1 ,2 ,2 74,6

1 ,2 ,2 74,8

1 ,2 ,2 75,1

2 ,4 ,4 75,5

1 ,2 ,2 75,7

1 ,2 ,2 76,0

1 ,2 ,2 76,2

2 ,4 ,4 76,6

2 ,4 ,4 77,1
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p16b P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DO PRESIDENTE DO DIRETÓRIO MUNICIPAL DO 

PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

270 Cesar Mamed

271 Carlos Tomás

273 Antônio Márcio Lopes

274 Marco Antônio 
Crispim dos Santos

275 Marcos

277 Paulo Fiorilo

282 Nilton Otoboni

285 Alberto Vaz

286 Arlete Silva

288 Carlos Eduardo

289 Orosco

292 José Avelino

293 Kleber Ferreira 
Maruxo

294 Teco

296 Luiz Fernando Ramos

297 José Geraldo Fogolin

298 Luiz Araújo

299 Aparecido Saraiva / 
Cido

302 Ari Fernandes

306 Célia Leão

307 Wandão / Vandão

309 Valter Greve

311 Guilherme Teixeira

312 Jorge Schneider

313 André Von Zuben

314 Rafa Zimbaldi / Rafael 
Fernando Zimbaldi

317 Alexandre Ferreira

318 Cesar Vilela

319 Luís Antonio Cordeiro

321 Laércio Rossi

322 Marco Antônio

324 Jotão

325 Edimar da 
Reciclagem

2 ,4 ,4 77,1

1 ,2 ,2 77,3

1 ,2 ,2 77,5

1 ,2 ,2 77,8

1 ,2 ,2 78,0

6 1,3 1,3 79,3

2 ,4 ,4 79,8

2 ,4 ,4 80,2

1 ,2 ,2 80,4

1 ,2 ,2 80,7

3 ,7 ,7 81,3

1 ,2 ,2 81,6

1 ,2 ,2 81,8

1 ,2 ,2 82,0

2 ,4 ,4 82,5

2 ,4 ,4 82,9

2 ,4 ,4 83,4

3 ,7 ,7 84,0

3 ,7 ,7 84,7

2 ,4 ,4 85,2

1 ,2 ,2 85,4

1 ,2 ,2 85,6

2 ,4 ,4 86,1

2 ,4 ,4 86,5

1 ,2 ,2 86,7

2 ,4 ,4 87,2

1 ,2 ,2 87,4

1 ,2 ,2 87,6

1 ,2 ,2 87,9

1 ,2 ,2 88,1

1 ,2 ,2 88,3

2 ,4 ,4 88,8

1 ,2 ,2 89,0

2 ,4 ,4 89,4
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p16b P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DO PRESIDENTE DO DIRETÓRIO MUNICIPAL DO 

PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

327 Manoel Lopes

328 Eugênio Rufino

331 Francisco Assis 
Vieira / Tchesco

334 Rafael Goffi

335 João Carlos Gomes

337 Myiriam Alckmin

339 Pollyana Gama

340 Casé

342 Waldir Salles Lopes

343 Dr. Salim

345 Sartori

347 Totô Toschi

348 Julio Scott

349 Valtair

350 Cássio Navarro

352 Milton Gordo

353 Edgar da Silva

357 Sérgio Vicente 
Domenico

358 Carlão

359 Claudio Miranda

362 Edson (Jandaia)

364 Renato

365 José Mauro de 
Oliveira

366 Henrique Martin

367 Jorge Spina

368 Antonio Carlos 
Mangini

371 Valdevino Bittencourt 
Dias

373 André Salviano

375 Ari Castro

376 Veríssimo de Souza

377 Rogério Silva

379 Adilson Rosa

380 Evandro Turci

381 Sérgio Di Nizo

382 Edilson Crispim

383 Maria das Graças 
Gonçalves Oliveira

2 ,4 ,4 89,4

1 ,2 ,2 89,7

1 ,2 ,2 89,9

1 ,2 ,2 90,1

2 ,4 ,4 90,6

1 ,2 ,2 90,8

1 ,2 ,2 91,0

1 ,2 ,2 91,2

2 ,4 ,4 91,7

1 ,2 ,2 91,9

1 ,2 ,2 92,1

1 ,2 ,2 92,4

2 ,4 ,4 92,8

1 ,2 ,2 93,0

3 ,7 ,7 93,7

1 ,2 ,2 93,9

1 ,2 ,2 94,2

1 ,2 ,2 94,4

2 ,4 ,4 94,8

1 ,2 ,2 95,1

1 ,2 ,2 95,3

1 ,2 ,2 95,5

1 ,2 ,2 95,7

2 ,4 ,4 96,2

1 ,2 ,2 96,4

1 ,2 ,2 96,6

1 ,2 ,2 96,9

1 ,2 ,2 97,1

3 ,7 ,7 97,8

1 ,2 ,2 98,0

1 ,2 ,2 98,2

1 ,2 ,2 98,4

1 ,2 ,2 98,7

1 ,2 ,2 98,9

2 ,4 ,4 99,3

2 ,4 ,4 99,8

1 ,2 ,2 100,0
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p16b P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DO PRESIDENTE DO DIRETÓRIO MUNICIPAL DO 

PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

384 Lúcio Maluf

Total

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0

p16c P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DO CANDIDATO A PREFEITO DE 2012 PELO 

PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Duarte Nogueira

10 José Serra

13 Fernando Haddad

23 Chalita/ Gabriel Chalita

26 Soninha/ Sônia 
Francine

39 Elizeu Gabriel

47 Mercadante

49 Celso Giglio

52 Jorge Lapas

54 Paulo Maluf

58 Marco Aurélio Gomes 
Santos

61 Marcelo Strama

75 José Roberto

78 Dr. Pedro

81 Prof. Artur

88 Márcio Lacerda

93 João Dado

95 Paulinho da Força

97 Não houve/ não teve

98 Não sabe/não lembra

99 Recusou/não 
respondeu

102 Paulo Tokuzumi

107 Sebastião Almeida

110 Carlos Roberto

114 Armando Matos

115 Carlos Alberto

117 Wagner Freitas

119 Ruy Santos

121 Paulo Wiazowski

1 ,2 ,2 ,2

15 3,4 3,4 3,6

26 5,8 5,8 9,4

23 5,2 5,2 14,6

13 2,9 2,9 17,5

5 1,1 1,1 18,7

1 ,2 ,2 18,9

2 ,4 ,4 19,3

2 ,4 ,4 19,8

1 ,2 ,2 20,0

1 ,2 ,2 20,2

2 ,4 ,4 20,7

1 ,2 ,2 20,9

2 ,4 ,4 21,3

1 ,2 ,2 21,6

5 1,1 1,1 22,7

1 ,2 ,2 22,9

9 2,0 2,0 24,9

104 23,4 23,4 48,3

69 15,5 15,5 63,8

22 4,9 4,9 68,8

3 ,7 ,7 69,4

2 ,4 ,4 69,9

2 ,4 ,4 70,3

1 ,2 ,2 70,6

1 ,2 ,2 70,8

1 ,2 ,2 71,0

1 ,2 ,2 71,2

1 ,2 ,2 71,5

2 ,4 ,4 71,9
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p16c P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DO CANDIDATO A PREFEITO DE 2012 PELO 

PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

125 Carlinhos de Almeida

128 Alexandre Blanco

130 Eduardo Curi

132 Antônio Alwan

139 Hamar Coppi

145 José Merlin

154 Anthony Garotinho

158 Fernando Seme Amed

159 Fernando Amaral

162 Alexandre

166 Du Barreto

175 Antônio Benedito 
Sollo

180 Fernanda Ragassi

186 Walter Cavalcante

187 Alexandre Tonnetti

191 Clayton Machado

194 Moisés Antônio

196 Cido Sério

200 Dilador Borges

203 Roberto Felício

205 Gabriel Ferrato

216 Engenheiro Moisés

219 Vinícius Camarini

220 Camarini

222 Tófoli

223 Daniel Alonso

233 Eduardo Nascimento

238 Marli Pavão

240 Cleide Berti

242 Henrique Mota 
Barbosa

243 Henrique

248 Carlos Afonso Polli

251 Rosana

262 Valdecir Stuani

264 Viviane Galvão

269 Gilson Belizário

272 Donizeti Braga

2 ,4 ,4 71,9

1 ,2 ,2 72,1

2 ,4 ,4 72,6

1 ,2 ,2 72,8

1 ,2 ,2 73,0

2 ,4 ,4 73,5

2 ,4 ,4 73,9

3 ,7 ,7 74,6

1 ,2 ,2 74,8

3 ,7 ,7 75,5

2 ,4 ,4 76,0

2 ,4 ,4 76,4

3 ,7 ,7 77,1

1 ,2 ,2 77,3

5 1,1 1,1 78,4

4 ,9 ,9 79,3

3 ,7 ,7 80,0

11 2,5 2,5 82,5

6 1,3 1,3 83,8

3 ,7 ,7 84,5

5 1,1 1,1 85,6

3 ,7 ,7 86,3

2 ,4 ,4 86,7

1 ,2 ,2 87,0

2 ,4 ,4 87,4

2 ,4 ,4 87,9

1 ,2 ,2 88,1

2 ,4 ,4 88,5

2 ,4 ,4 89,0

1 ,2 ,2 89,2

1 ,2 ,2 89,4

2 ,4 ,4 89,9

1 ,2 ,2 90,1

2 ,4 ,4 90,6

1 ,2 ,2 90,8

2 ,4 ,4 91,2

3 ,7 ,7 91,9

2 ,4 ,4 92,4Page 35



p16c P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DO CANDIDATO A PREFEITO DE 2012 PELO 

PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

283 Celso Russomano

287 Fernando Fernandes

290 Vanessa Thamo

291 Dr. Ubiali

303 Marcio Pochmann

305 Jonas Donizette

315 Pedro Serafim

317 Alexandre Ferreira

320 Bahia

322 Marco Antônio

325 Edimar da 
Reciclagem

332 Vito Ardito Lerário

336 Paulo Sérgio Torino

340 Casé

346 Mourão

356 Zelito

363 Zé Da Jemp

366 Henrique Martin

368 Antonio Carlos 
Mangini

Total

2 ,4 ,4 92,4

1 ,2 ,2 92,6

4 ,9 ,9 93,5

2 ,4 ,4 93,9

2 ,4 ,4 94,4

5 1,1 1,1 95,5

1 ,2 ,2 95,7

1 ,2 ,2 96,0

2 ,4 ,4 96,4

1 ,2 ,2 96,6

3 ,7 ,7 97,3

3 ,7 ,7 98,0

2 ,4 ,4 98,4

1 ,2 ,2 98,7

1 ,2 ,2 98,9

1 ,2 ,2 99,1

1 ,2 ,2 99,3

2 ,4 ,4 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0
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p16d P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DE UM DEPUTADO FEDERAL DO PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Duarte Nogueira

11 Rui Falcão

12 Paulo Teixeira

16 Antônio Vareza

19 Vicente Candido

21 Vicente Paulo da Silva 
/ Vicentinho

22 Julio Semeguini

23 Chalita/ Gabriel Chalita

24 Oliveira

25 Arnaldo Jardim

28 Roberto Freire

30 Marquezelli

31 Campos Machado

32 Nelson Marquezelli

33 Arnaldo Faria de Sá

34 André Prado

37 Jorge Tadeu

39 Elizeu Gabriel

40 Marcio França

41 Ricardo Berzoini

42 Edson Aparecido

45 Roberto Jefferson

46 Tiririca

48 Luíza Erundina

50 Bruna Furlan

51 João Paulo Cunha

54 Paulo Maluf

55 Beto Mansur

57 Ricardo Trípoli

65 Guilherme Mussi

72 Michel Temer

74 Edinho Araújo

76 Antônio Carlos Martins 
de Bulhões

79 Vanderlei Siraque

84 Milton Alexandre Leite

89 Romário

90 Paulo Gomes

4 ,9 ,9 ,9

1 ,2 ,2 1,1

8 1,8 1,8 2,9

1 ,2 ,2 3,1

3 ,7 ,7 3,8

9 2,0 2,0 5,8

1 ,2 ,2 6,1

8 1,8 1,8 7,9

1 ,2 ,2 8,1

13 2,9 2,9 11,0

9 2,0 2,0 13,0

3 ,7 ,7 13,7

3 ,7 ,7 14,4

10 2,2 2,2 16,6

11 2,5 2,5 19,1

1 ,2 ,2 19,3

5 1,1 1,1 20,4

1 ,2 ,2 20,7

10 2,2 2,2 22,9

8 1,8 1,8 24,7

1 ,2 ,2 24,9

1 ,2 ,2 25,2

16 3,6 3,6 28,8

2 ,4 ,4 29,2

2 ,4 ,4 29,7

3 ,7 ,7 30,3

21 4,7 4,7 35,1

5 1,1 1,1 36,2

1 ,2 ,2 36,4

1 ,2 ,2 36,6

1 ,2 ,2 36,9

9 2,0 2,0 38,9

1 ,2 ,2 39,1

1 ,2 ,2 39,3

4 ,9 ,9 40,2

4 ,9 ,9 41,1

1 ,2 ,2 41,3

6 1,3 1,3 42,7
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p16d P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DE UM DEPUTADO FEDERAL DO PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

92 Ronaldo Caiado

93 João Dado

95 Paulinho da Força

97 Não houve/ não teve

98 Não sabe/não lembra

99 Recusou/não 
respondeu

103 Macris

108 Janete Pietá

110 Carlos Roberto

111 Célio

113 Unaldo Santos

116 André Figueiredo

126 Cândido Vacarezza

129 Emanuel Fernandes

134 Gilberto Kassab

137 Baleia Rossi

142 José Genoíno

146 Walter Feldman

148 Arnaldo Madeira

150 Medeiros

152 Waldemar Costa

154 Anthony Garotinho

160 Caruso

164 Arlindo Chinaglia

167 Antônio Carlos de 
Mendes Thame

171 Aldo Demoschi

172 Moreira Ferreira

176 Milton Monte

179 Salvador Zimbalde

182 Aline Correia

183 Marcos Feliciano

188 Carlos Zaratine

192 Carlos Sampaio

197 Devanir Ribeiro

198 Gilmar Tato

214 Paulo Freire

218 Abelardo Camarini

224 Dr. Nechar

225 Francisco Solar

6 1,3 1,3 42,7

11 2,5 2,5 45,2

7 1,6 1,6 46,7

2 ,4 ,4 47,2

123 27,6 27,6 74,8

7 1,6 1,6 76,4

1 ,2 ,2 76,6

3 ,7 ,7 77,3

1 ,2 ,2 77,5

1 ,2 ,2 77,8

1 ,2 ,2 78,0

1 ,2 ,2 78,2

1 ,2 ,2 78,4

2 ,4 ,4 78,9

1 ,2 ,2 79,1

4 ,9 ,9 80,0

2 ,4 ,4 80,4

1 ,2 ,2 80,7

2 ,4 ,4 81,1

1 ,2 ,2 81,3

1 ,2 ,2 81,6

1 ,2 ,2 81,8

2 ,4 ,4 82,2

4 ,9 ,9 83,1

7 1,6 1,6 84,7

1 ,2 ,2 84,9

1 ,2 ,2 85,2

2 ,4 ,4 85,6

1 ,2 ,2 85,8

1 ,2 ,2 86,1

1 ,2 ,2 86,3

1 ,2 ,2 86,5

4 ,9 ,9 87,4

1 ,2 ,2 87,6

2 ,4 ,4 88,1

6 1,3 1,3 89,4

5 1,1 1,1 90,6

1 ,2 ,2 90,8

1 ,2 ,2 91,0

1 ,2 ,2 91,2
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p16d P16. Agora vou perguntar sobre seu conhecimento de algumas pessoas do partido ao qual o 
Sr(a) é filiado. O Sr(a). poderia me dizer o nome: DE UM DEPUTADO FEDERAL DO PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

227 Paulo Pereira

234 Caio Fraga

235 Macedo Cintra

236 Davi Zaia

245 Alberto Goldman

252 Edinho

263 José Mentor

278 Luiz Fernando 
Machado

279 Bruno Covas

280 José Aníbal

281 Alexandre Leite

284 Antônio Brito

291 Dr. Ubiali

295 João Caramez

304 Renato Simões

308 Jefferson Campos

310 Rodrigo Garcia

316 Missionário José 
Olímpio

323 Netinho

326 Wiliam Dib

330 Dib

333 Fernando Capez

338 Estevam Galvão

344 Joogi Hato

351 Martinelli

354 Joaquim Rolins

355 Major Olímpio

360 Ana Perugini

369 Itamar Borges

374 Eli Correa Filho

385 Vieira da Cunha

Total

1 ,2 ,2 91,2

1 ,2 ,2 91,5

1 ,2 ,2 91,7

1 ,2 ,2 91,9

1 ,2 ,2 92,1

1 ,2 ,2 92,4

3 ,7 ,7 93,0

1 ,2 ,2 93,3

1 ,2 ,2 93,5

1 ,2 ,2 93,7

1 ,2 ,2 93,9

1 ,2 ,2 94,2

4 ,9 ,9 95,1

1 ,2 ,2 95,3

2 ,4 ,4 95,7

1 ,2 ,2 96,0

3 ,7 ,7 96,6

1 ,2 ,2 96,9

1 ,2 ,2 97,1

1 ,2 ,2 97,3

1 ,2 ,2 97,5

1 ,2 ,2 97,8

1 ,2 ,2 98,0

1 ,2 ,2 98,2

1 ,2 ,2 98,4

1 ,2 ,2 98,7

2 ,4 ,4 99,1

1 ,2 ,2 99,3

1 ,2 ,2 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0
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p17r1 P17. Em sua opinião, quem escolheu de fato os candidatos a vereador do seu partido na 
última eleição municipal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O diretório Municipal

2 O diretório Estadual

3 Os candidatos foram 
escolhidos em uma 
convenção

4 O presidente do 
diretório local

9 Outros

98 Não sabe/ Não lembra

Total

186 41,8 41,8 41,8

16 3,6 3,6 45,4

167 37,5 37,5 82,9

33 7,4 7,4 90,3

23 5,2 5,2 95,5

20 4,5 4,5 100,0

445 100,0 100,0

p17r2 P17. Em sua opinião, quem escolheu de fato os candidatos a vereador do seu partido na 
última eleição municipal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 O diretório Estadual

3 Os candidatos foram 
escolhidos em uma 
convenção

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,2 33,3 33,3

2 ,4 66,7 100,0

3 ,7 100,0

442 99,3

445 100,0

p17r3 P17. Em sua opinião, quem escolheu de fato os candidatos a vereador do seu partido na 
última eleição municipal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Os candidatos foram 
escolhidos em uma 
convenção

Omisso Sistema

Total

1 ,2 100,0 100,0

444 99,8

445 100,0

p18 P18. O Sr(a) saberia me dizer se o partido ao qual é filiado está na base do governo ou na 
oposição no âmbito Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, base do governo

2 Sim, na oposição

98 Não sabe/ Não lembra

99 Recusou/Não 
respondeu

Total

275 61,8 61,8 61,8

149 33,5 33,5 95,3

20 4,5 4,5 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0
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p19r1 P19. Agora, pensando na fonte de dados que o Sr(a) utiliza para se informar sobre política, 
em qual delas você confia em: 1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No Rádio

2 Na Televisão

3 Em Jornais ou revistas

4 Em Amigos e Familiares

5 Internet

9 Nenhum/ Não confia em 
nenhuma fonte

Total

36 8,1 8,1 8,1

123 27,6 27,6 35,7

116 26,1 26,1 61,8

63 14,2 14,2 76,0

90 20,2 20,2 96,2

17 3,8 3,8 100,0

445 100,0 100,0

p19r2 P19. Agora, pensando na fonte de dados que o Sr(a) utiliza para se informar sobre política, em 
qual delas você confia em: 2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No Rádio

2 Na Televisão

3 Em Jornais ou revistas

4 Em Amigos e Familiares

5 Internet

Total

Omisso Sistema

Total

29 6,5 6,9 6,9

106 23,8 25,1 32,0

121 27,2 28,7 60,7

70 15,7 16,6 77,3

96 21,6 22,7 100,0

422 94,8 100,0

23 5,2

445 100,0

p20a P20. Agora, vou citar uma série de instituições ou órgãos públicos e particulares e 
gostaria de saber qual é o grau de confiança que O Sr(a) tem em cada um deles. O Sr(a) diria 

que tem: NA IGREJA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança

2 Alguma confiança

3 Pouca confiança

4 Nenhuma confiança

99 Não Respondeu

Total

214 48,1 48,1 48,1

109 24,5 24,5 72,6

80 18,0 18,0 90,6

40 9,0 9,0 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0
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p20b P20. Agora, vou citar uma série de instituições ou órgãos públicos e particulares e 
gostaria de saber qual é o grau de confiança que O Sr(a) tem em cada um deles. O Sr(a) diria 

que tem: NAS FORÇAS ARMADAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança

2 Alguma confiança

3 Pouca confiança

4 Nenhuma confiança

Total

165 37,1 37,1 37,1

170 38,2 38,2 75,3

83 18,7 18,7 93,9

27 6,1 6,1 100,0

445 100,0 100,0

p20c P20. Agora, vou citar uma série de instituições ou órgãos públicos e particulares e 
gostaria de saber qual é o grau de confiança que O Sr(a) tem em cada um deles. O Sr(a) diria 

que tem: NO PODER JUDICIÁRIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança

2 Alguma confiança

3 Pouca confiança

4 Nenhuma confiança

Total

97 21,8 21,8 21,8

183 41,1 41,1 62,9

122 27,4 27,4 90,3

43 9,7 9,7 100,0

445 100,0 100,0

p20d P20. Agora, vou citar uma série de instituições ou órgãos públicos e particulares e 
gostaria de saber qual é o grau de confiança que O Sr(a) tem em cada um deles. O Sr(a) diria 

que tem: NA POLÍCIA;

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança

2 Alguma confiança

3 Pouca confiança

4 Nenhuma confiança

99 Não Respondeu

Total

85 19,1 19,1 19,1

178 40,0 40,0 59,1

139 31,2 31,2 90,3

42 9,4 9,4 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0

p20e P20. Agora, vou citar uma série de instituições ou órgãos públicos e particulares e 
gostaria de saber qual é o grau de confiança que O Sr(a) tem em cada um deles. O Sr(a) diria 

que tem: NO CONGRESSO NACIONAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança

2 Alguma confiança

3 Pouca confiança

4 Nenhuma confiança

Total

51 11,5 11,5 11,5

162 36,4 36,4 47,9

152 34,2 34,2 82,0

80 18,0 18,0 100,0

445 100,0 100,0
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p20f P20. Agora, vou citar uma série de instituições ou órgãos públicos e particulares e gostaria 
de saber qual é o grau de confiança que O Sr(a) tem em cada um deles. O Sr(a) diria que tem: 

NOS PARTIDOS POLÍTICOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança

2 Alguma confiança

3 Pouca confiança

4 Nenhuma confiança

Total

46 10,3 10,3 10,3

193 43,4 43,4 53,7

153 34,4 34,4 88,1

53 11,9 11,9 100,0

445 100,0 100,0

p20g P20. Agora, vou citar uma série de instituições ou órgãos públicos e particulares e 
gostaria de saber qual é o grau de confiança que O Sr(a) tem em cada um deles. O Sr(a) diria 

que tem: NA TELEVISÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança

2 Alguma confiança

3 Pouca confiança

4 Nenhuma confiança

Total

55 12,4 12,4 12,4

172 38,7 38,7 51,0

132 29,7 29,7 80,7

86 19,3 19,3 100,0

445 100,0 100,0

p20h P20. Agora, vou citar uma série de instituições ou órgãos públicos e particulares e 
gostaria de saber qual é o grau de confiança que O Sr(a) tem em cada um deles. O Sr(a) diria 

que tem: NOS SINDICATOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança

2 Alguma confiança

3 Pouca confiança

4 Nenhuma confiança

98 Não Sabe

Total

60 13,5 13,5 13,5

135 30,3 30,3 43,8

151 33,9 33,9 77,8

98 22,0 22,0 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0

p20i P20. Agora, vou citar uma série de instituições ou órgãos públicos e particulares e gostaria 
de saber qual é o grau de confiança que O Sr(a) tem em cada um deles. O Sr(a) diria que tem: 

NOS EMPRESÁRIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança

2 Alguma confiança

3 Pouca confiança

4 Nenhuma confiança

Total

61 13,7 13,7 13,7

189 42,5 42,5 56,2

158 35,5 35,5 91,7

37 8,3 8,3 100,0

445 100,0 100,0
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p20j P20. Agora, vou citar uma série de instituições ou órgãos públicos e particulares e gostaria 
de saber qual é o grau de confiança que O Sr(a) tem em cada um deles. O Sr(a) diria que tem: 

NO GOVERNO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança

2 Alguma confiança

3 Pouca confiança

4 Nenhuma confiança

Total

71 16,0 16,0 16,0

189 42,5 42,5 58,4

140 31,5 31,5 89,9

45 10,1 10,1 100,0

445 100,0 100,0

p20k P20. Agora, vou citar uma série de instituições ou órgãos públicos e particulares e 
gostaria de saber qual é o grau de confiança que O Sr(a) tem em cada um deles. O Sr(a) diria 

que tem: NO PRESIDENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança

2 Alguma confiança

3 Pouca confiança

4 Nenhuma confiança

Total

97 21,8 21,8 21,8

149 33,5 33,5 55,3

128 28,8 28,8 84,0

71 16,0 16,0 100,0

445 100,0 100,0

p20l P20. Agora, vou citar uma série de instituições ou órgãos públicos e particulares e gostaria 
de saber qual é o grau de confiança que O Sr(a) tem em cada um deles. O Sr(a) diria que tem: 

NOS BOMBEIROS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança

2 Alguma confiança

3 Pouca confiança

4 Nenhuma confiança

Total

372 83,6 83,6 83,6

56 12,6 12,6 96,2

12 2,7 2,7 98,9

5 1,1 1,1 100,0

445 100,0 100,0

p20m P20. Agora, vou citar uma série de instituições ou órgãos públicos e particulares e 
gostaria de saber qual é o grau de confiança que O Sr(a) tem em cada um deles. O Sr(a) diria 

que tem: NAS LEIS DO PAÍS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança

2 Alguma confiança

3 Pouca confiança

4 Nenhuma confiança

Total

76 17,1 17,1 17,1

208 46,7 46,7 63,8

108 24,3 24,3 88,1

53 11,9 11,9 100,0

445 100,0 100,0
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p20n P20. Agora, vou citar uma série de instituições ou órgãos públicos e particulares e 
gostaria de saber qual é o grau de confiança que O Sr(a) tem em cada um deles. O Sr(a) diria 

que tem: NAS ELEIÇÕES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança

2 Alguma confiança

3 Pouca confiança

4 Nenhuma confiança

Total

128 28,8 28,8 28,8

181 40,7 40,7 69,4

96 21,6 21,6 91,0

40 9,0 9,0 100,0

445 100,0 100,0

p21r1 P21. Hoje em dia, muito se fala que os partidos políticos se transformaram. Em sua opinião, 
dentre as opções abaixo, quais as duas principais funções de um partido político atualmente: 1ª 

FUNÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Selecionar lideranças 
políticas

2 Representar grupos 
sociais

3 Promover ideias e 
ideologias

4 Formar governos

5 Mobilizar eleitores, 
vencer eleições.

6 Atuar no parlamento

7 Facilitar o acesso aos 
recursos públicos

99 Recusou/Não 
respondeu

Total

89 20,0 20,0 20,0

86 19,3 19,3 39,3

125 28,1 28,1 67,4

51 11,5 11,5 78,9

36 8,1 8,1 87,0

26 5,8 5,8 92,8

31 7,0 7,0 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0
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p21r2 P21. Hoje em dia, muito se fala que os partidos políticos se transformaram. Em sua opinião, 
dentre as opções abaixo, quais as duas principais funções de um partido político atualmente: 2ª 

FUNÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Selecionar lideranças 
políticas

2 Representar grupos 
sociais

3 Promover ideias e 
ideologias

4 Formar governos

5 Mobilizar eleitores, 
vencer eleições.

6 Atuar no parlamento

7 Facilitar o acesso aos 
recursos públicos

Total

Omisso Sistema

Total

52 11,7 11,7 11,7

102 22,9 23,0 34,7

86 19,3 19,4 54,1

58 13,0 13,1 67,1

63 14,2 14,2 81,3

47 10,6 10,6 91,9

36 8,1 8,1 100,0

444 99,8 100,0

1 ,2

445 100,0

p22r1 P22. No último ano, o Sr(a) recebeu informações do partido ao qual é filiado através de:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Correio

2 E-mail

3 Website ou Redes 
Sociais

4 Em reuniões

5 Pessoalmente (via 
colegas/familiares)

6 Pela imprensa (Rádio 
ou TV)

9 Outros

97 Nenhum

98 Não sabe/ Não lembra

Total

169 38,0 38,0 38,0

144 32,4 32,4 70,3

27 6,1 6,1 76,4

51 11,5 11,5 87,9

33 7,4 7,4 95,3

6 1,3 1,3 96,6

7 1,6 1,6 98,2

3 ,7 ,7 98,9

5 1,1 1,1 100,0

445 100,0 100,0
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p22r2 P22. No último ano, o Sr(a) recebeu informações do partido ao qual é filiado através de:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 E-mail

3 Website ou Redes 
Sociais

4 Em reuniões

5 Pessoalmente (via 
colegas/familiares)

6 Pela imprensa (Rádio 
ou TV)

9 Outros

Total

Omisso Sistema

Total

121 27,2 48,0 48,0

42 9,4 16,7 64,7

60 13,5 23,8 88,5

19 4,3 7,5 96,0

8 1,8 3,2 99,2

2 ,4 ,8 100,0

252 56,6 100,0

193 43,4

445 100,0

p22r3 P22. No último ano, o Sr(a) recebeu informações do partido ao qual é filiado através de:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Website ou Redes 
Sociais

4 Em reuniões

5 Pessoalmente (via 
colegas/familiares)

6 Pela imprensa (Rádio 
ou TV)

9 Outros

Total

Omisso Sistema

Total

39 8,8 28,9 28,9

52 11,7 38,5 67,4

33 7,4 24,4 91,9

10 2,2 7,4 99,3

1 ,2 ,7 100,0

135 30,3 100,0

310 69,7

445 100,0

p22r4 P22. No último ano, o Sr(a) recebeu informações do partido ao qual é filiado através de:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Em reuniões

5 Pessoalmente (via 
colegas/familiares)

6 Pela imprensa (Rádio 
ou TV)

9 Outros

Total

Omisso Sistema

Total

33 7,4 49,3 49,3

18 4,0 26,9 76,1

14 3,1 20,9 97,0

2 ,4 3,0 100,0

67 15,1 100,0

378 84,9

445 100,0
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p22r5 P22. No último ano, o Sr(a) recebeu informações do partido ao qual é filiado através de:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Pessoalmente (via 
colegas/familiares)

6 Pela imprensa (Rádio 
ou TV)

Total

Omisso Sistema

Total

26 5,8 68,4 68,4

12 2,7 31,6 100,0

38 8,5 100,0

407 91,5

445 100,0

p22r6 P22. No último ano, o Sr(a) recebeu informações do partido ao qual é filiado através de:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Pela imprensa (Rádio 
ou TV)

Omisso Sistema

Total

24 5,4 100,0 100,0

421 94,6

445 100,0

p22r7 P22. No último ano, o Sr(a) recebeu informações do partido ao qual é filiado 
através de:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Outros

Omisso Sistema

Total

1 ,2 100,0 100,0

444 99,8

445 100,0

p23 P.23 Como o Sr(a) se define em termos de cor? O(a) sr.(a) diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branco

2 Preto

3 Pardo

4 Amarelo

5 Indígena

9 Não sabe /Não 
respondeu

Total

319 71,7 71,7 71,7

31 7,0 7,0 78,7

82 18,4 18,4 97,1

10 2,2 2,2 99,3

2 ,4 ,4 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0
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p24 P.24 Eu vou ler uma lista de religiões para que o Sr(a) indique qual delas é a sua:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Adventista

4 Evangélica Pentecostal

5 Evangélica Não 
Pentecostal

6 Candomblé

7 Espírita Kardecista, 
Espiritualista

9 Católica

10 Judaica

11 Budista

15 Ateu

16 Cristão

18 Presbiteriana

19 Umbandista

20 Agnóstico

97 Nenhuma/ Não tem 
religião

98 Recusa /Não 
respondeu

Total

5 1,1 1,1 1,1

51 11,5 11,5 12,6

32 7,2 7,2 19,8

3 ,7 ,7 20,4

52 11,7 11,7 32,1

258 58,0 58,0 90,1

1 ,2 ,2 90,3

3 ,7 ,7 91,0

4 ,9 ,9 91,9

2 ,4 ,4 92,4

1 ,2 ,2 92,6

2 ,4 ,4 93,0

3 ,7 ,7 93,7

23 5,2 5,2 98,9

5 1,1 1,1 100,0

445 100,0 100,0

Relig_recod P.24 Eu vou ler uma lista de religiões para que o Sr(a) indique qual delas é a sua:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Evangélica

7 Espírita Kardecista, 
Espiritualista

9 Católica

13 Outra religião

97 Nenhuma/ Não tem 
religião

98 Recusa /Não 
respondeu

Total

83 18,7 18,7 18,7

52 11,7 11,7 30,3

258 58,0 58,0 88,3

17 3,8 3,8 92,1

30 6,7 6,7 98,9

5 1,1 1,1 100,0

445 100,0 100,0
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p24pea P.24  Qual é o tipo de lugar onde o(a) Sr(a) trabalha:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Indústria

2 Comércio

3 Prestação de serviços

4 Funcionário Público

5 Empresas 
Estatais/Públicas

6 Entidades beneficentes, 
filantrópicas, ONG

7 Agricultura / pesca / 
pecuária

9 NS/NR

Total

Omisso Sistema

Total

9 2,0 2,2 2,2

49 11,0 11,8 14,0

92 20,7 22,2 36,2

224 50,3 54,1 90,3

20 4,5 4,8 95,2

10 2,2 2,4 97,6

3 ,7 ,7 98,3

7 1,6 1,7 100,0

414 93,0 100,0

31 7,0

445 100,0

Pea_recod P.24  Qual é o tipo de lugar onde o(a) Sr(a) trabalha:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Indústria

2 Comércio

3 Prestação de serviços

4 Funcionário Público

5 Empresas 
Estatais/Públicas

6 Outras

9 NS/NR

Total

Omisso Sistema

Total

9 2,0 2,2 2,2

49 11,0 11,8 14,0

92 20,7 22,2 36,2

224 50,3 54,1 90,3

20 4,5 4,8 95,2

13 2,9 3,1 98,3

7 1,6 1,7 100,0

414 93,0 100,0

31 7,0

445 100,0
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p25 P.25 Por favor, O Sr(a) poderia me informar a renda total familiar mensal da sua residência - 
incluindo todas as fontes antes de abatimentos e impostos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 De R$ 339,00 até R$ 
678,00

3 De R$ 678,01 até 
R$1.356,00

4 De R$1.356,01 até 
R$2.034,00

5 De R$2.034,01 até R$ 
3.390,00

6 De R$ 3.390,01 até R$ 
6.780,00

7 De R$ 6.780,01 até 
R$13.560,00

8 De R$13.560,01 até 
R$20.340,00

9 Mais de R$20.340,00

98 Recusa /Não 
respondeu

99 Não Sabe

Total

1 ,2 ,2 ,2

22 4,9 4,9 5,2

38 8,5 8,5 13,7

84 18,9 18,9 32,6

121 27,2 27,2 59,8

91 20,4 20,4 80,2

32 7,2 7,2 87,4

12 2,7 2,7 90,1

42 9,4 9,4 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0

SalMin_recod P.25 Por favor, O Sr(a) poderia me informar a renda total familiar mensal da sua 
residência - incluindo todas as fontes antes de abatimentos e impostos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Até 2sm

12 De 2 a 5sm

13 De 5 a 10 sm

14 De 10 a 20sm

15 Mais de 20sm

98 Recusa /Não 
respondeu

99 Não Sabe

Total

23 5,2 5,2 5,2

122 27,4 27,4 32,6

121 27,2 27,2 59,8

91 20,4 20,4 80,2

44 9,9 9,9 90,1

42 9,4 9,4 99,6

2 ,4 ,4 100,0

445 100,0 100,0
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muni

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 AMÉRICO BRASILIENSE

2 ARAÇATUBA

3 BARRA DO TURVO

4 BROTAS

5 CAMPINAS

6 FRANCA

7 GUARULHOS

8 ITANHAÉM

9 MARÍLIA

10 MAUÁ

11 MOGI - GUAÇU

13 MONGAGUÁ

14 OSASCO

15 PINDAMONHANGABA

16 PIRACICABA

17 SÃO JOSÉ DOS 
CAMPOS

18 SÃO LOURENÇO DA 
SERRA

19 SÃO PAULO

20 SUZANO

21 TAUBATÉ

22 VALINHOS

Total

15 3,4 3,4 3,4

20 4,5 4,5 7,9

13 2,9 2,9 10,8

20 4,5 4,5 15,3

18 4,0 4,0 19,3

16 3,6 3,6 22,9

20 4,5 4,5 27,4

15 3,4 3,4 30,8

20 4,5 4,5 35,3

13 2,9 2,9 38,2

12 2,7 2,7 40,9

17 3,8 3,8 44,7

20 4,5 4,5 49,2

1 ,2 ,2 49,4

19 4,3 4,3 53,7

16 3,6 3,6 57,3

20 4,5 4,5 61,8

142 31,9 31,9 93,7

12 2,7 2,7 96,4

1 ,2 ,2 96,6

15 3,4 3,4 100,0

445 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18

19

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

1 ,2 ,2 ,2

4 ,9 ,9 1,1

2 ,4 ,4 1,6

2 ,4 ,4 2,0

4 ,9 ,9 2,9

4 ,9 ,9 3,8

3 ,7 ,7 4,5

5 1,1 1,1 5,6

7 1,6 1,6 7,2

7 1,6 1,6 8,8

8 1,8 1,8 10,6

14 3,1 3,1 13,7

8 1,8 1,8 15,5

11 2,5 2,5 18,0

2 ,4 ,4 18,4

9 2,0 2,0 20,4

11 2,5 2,5 22,9

15 3,4 3,4 26,3

14 3,1 3,1 29,4

16 3,6 3,6 33,0

9 2,0 2,0 35,1

19 4,3 4,3 39,3

13 2,9 2,9 42,2

10 2,2 2,2 44,5

13 2,9 2,9 47,4

18 4,0 4,0 51,5

6 1,3 1,3 52,8

12 2,7 2,7 55,5

16 3,6 3,6 59,1

9 2,0 2,0 61,1

10 2,2 2,2 63,4

18 4,0 4,0 67,4

6 1,3 1,3 68,8

9 2,0 2,0 70,8

10 2,2 2,2 73,0

7 1,6 1,6 74,6

9 2,0 2,0 76,6

19 4,3 4,3 80,9

17 3,8 3,8 84,7

13 2,9 2,9 87,6

6 1,3 1,3 89,0

10 2,2 2,2 91,2

6 1,3 1,3 92,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

61

62

63

64

65

67

68

71

73

74

75

78

88

Total

6 1,3 1,3 92,6

7 1,6 1,6 94,2

3 ,7 ,7 94,8

3 ,7 ,7 95,5

5 1,1 1,1 96,6

2 ,4 ,4 97,1

5 1,1 1,1 98,2

2 ,4 ,4 98,7

1 ,2 ,2 98,9

2 ,4 ,4 99,3

1 ,2 ,2 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0
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	p22r7 P22. No último ano, o Sr(a) recebeu informações do partido ao qual é filiado através de:
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